

**TEHNIČKO VELEUČILIŠTE U ZAGREBU****Objavljuje REZULTATE natječaja u okviru Erasmus+ programa****za mobilnost studenata – aktivnost stručna praksa, moguće razdoblje mobilnosti od  
15.01.2019. - 31.05.2019.**

Rezultati nalaze se u priloženim tablicama. Za studente kojima je odobrena financijska potpora automatski se smatra da prihvaćaju stipendiju i odlazak na razmjenu.

<b>Prvi rezultati Erasmus + natječaja za ljetni semestar 2018./2019.</b>					
<b>Br.</b>	<b>Ime</b>	<b>Prezime</b>	<b>Studij</b>	<b>Bodovi</b>	<b>Status</b>
stručni studij - stručna praksa					
1.	Danijel	Martinović	GRO	626	odobren grant
2.	Dominik	Ladišić	MEH	307	odobren grant
3.	Matija	Pap	ELO	0	odbijen
4.	Filip	Škarica	ELO	0	odbijen
5.	Lorenzo	Spajić	INRO	0	odbijen

Studentima u statusu „odobren grant“ financirat će se **stručna praksa do 31.5.2019.** (s mogućnošću produžetka) do isteka sredstava koja TVZ ima na raspolaganju. Prednost će imati studenti koji prvi dostave Learning Agreeemnt for Traineeship sa raspisanim planom rada koji je potpisan od strane tvrtke u koju idu obavljati praksu. Studenti koji pronađu praksu nakon isteka sredstava koja TVZ ima na raspolaganju imaju mogućnost prihvatiti odlazak na razmjenu kao tzv. *zero-grant studenti* tj. studenti koji ne primaju potporu. *Zero-grant* studenti imaju ista prava i obveze kao i Erasmus studenti koji primaju financijsku potporu.

**Odabrani studenti dužni su prije, za vrijeme i po povratku s razmjene pridržavati se propisanih uputa koje su dane na internetskim stranicama Tehničkog veleučilišta u Zagrebu pod „Odlazni studenti“ <https://www.tvz.hr/medunarodna-i-nacionalna-suradnja/erasmus/odlazna-mobilnost/studenti> , kao i svih naknadnih obavijesti koje im se upute putem elektroničke pošte.**

**ODUSTANAK OD RAZMJENE**

Studenti mogu do **30.01.2019.** odustati od odobrene stipendije bez posljedica. U tom slučaju student treba obavezno dostaviti vlastoručno potpisanu izjavu na službenom obrascu u Ured za međunarodnu suradnju TVZ-a. Studenti koji nakon 30.01.2019. odustanu od studijskog boravka ili ne odu na stručnu praksu tijekom ovog projektog razdoblja, prema pravilima TVZ-a, nemaju pravo prijave na daljnje natječaje Erasmus+ programa tijekom studiranja na TVZ-u. Ovo pravilo ne vrijedi jedino u slučaju odustajanja zbog više sile.

**ROK ZA ŽALBE**

Na ove rezultate natječaja student-kandidat može predati Žalbu na rezultate natječaja u roku od 8 dana od objave rezultata. Žalba se predaje u Uredžbeni zapisnik TVZa, u radno vrijeme za stranke (10-12 sati). Ured za međunarodnu suradnju će odgovoriti na poslano žalbe najkasnije 7 dana od zaprimanja žalbe.